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Анотація: У статті досліджується актуальність проблеми низького рівня 

вакцинації серед молоді в Україні, що є ключовим фактором формування 

колективного імунітету. Особливу увагу приділено ставленню студентів до 

вакцинації та їхній готовності до участі в профілактичних медичних заходах, 

що набуло актуальності після пандемії COVID-19. Метою дослідження було 

аналіз ставлення студентів до вакцинації, впливу джерел інформації на їхні 

рішення та формування рекомендацій щодо підвищення рівня вакцинації. 

Ключові слова: Вакцинація, студенти, медичні профілактичні заходи, 

пандемія COVID-19, анкетування. 

 

Актуальність: Проблема низького рівня вакцинації все більшої набуває 

актуальності в контексті глобальних загроз здоров’я молоді в Україні [1, с. 1]. 

Це є проявом низької соціальної відповідальності, адже формування 

колективного імунітету є запорукою здоров’я всього суспільства, а молодь 

відіграє в цьому процесі ключову роль."Особливо актуально це стало після 

пандемії COVID-19, яка продемонструвала, низький рівень готовності молоді 

до вакцинації [2, с. 243].  

Мета: вивчити та проаналізувати ставлення студентів до вакцинації та 

різних медичних профілактичних заходів, дослідити інформацію яка впливає на 

їхнє рішення щодо вакцинації та профілактики. 
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Матеріали та методи: Для проведення дослідження було створено 

онлайн-анкету за допомогою Google Forms, яка поширювалася серед студентів. 

У дослідженні взяли участь 78 респондентів (жінок - 49, чоловіків - 29), віком 

від 17 до 23 (середній вік 19±20 років). Опитування було проведено анонімно та 

включало кілька тематичних блоків запитань. У першому блоці респонденти 

надали інформацію про вік та стать. Наступні блоки були присвячені ставленню 

студентів до вакцинації. Також оцінювалися джерела які інформували про 

вакцинацію та медичні профілактичні заходи. Останні блоки стосувалися 

побажань студентів щодо змін в системі вакцинації та профілактичних заходів в 

Україні, а також була запропоновано висловити свої ініціативи які могли б 

підвищити рівень вакцинації. 

Результати та їх обговорення: Результати опитування щодо ставлення 

студентів до вакцинації демонструють різницю у відповідях залежно від статі. 

Серед студентів жіночої статі: позитивне ставлення до вакцинації висловили 

48,15%; негативне ставлення виявили 11,11%; нейтральне ставлення зазначили 

40,74%. Натомість серед студентів чоловічої статі: позитивне ставлення до 

вакцинації мають 45,83%; негативне ставлення висловили 12,5%; нейтральне 

ставлення зазначили 41,67% (рис 1). 

 

Рис.1 Загальне ставлення студентів до вакцинації 

Цікаво, що на запитання «Наскільки ви довіряєте інформації щодо 

вакцинації, що надходить з медичних установ?», респонденти відповіли 

наступним чином: середній рівень довіри серед жінок склав 70,6%, тоді як 
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серед чоловіків цей показник становив 64,1%. На запитання «Що б ви змінили в 

системі вакцинації або профілактичних заходів у вашій країні?» студенти обох 

статей висловили спільну думку, що необхідно забезпечити ширше поширення 

достовірної інформації про вакцинацію, посилити пропаганду її важливості та 

впровадити більше можливостей для отримання безкоштовних вакцин, зокрема 

вакцини проти вірусу папіломи людини. Такі заходи, на думку респондентів, 

допоможуть подолати недовіру та зменшити кількість міфів, пов'язаних із 

вакцинацією. 

Висновки: Аналіз результатів свідчить про те, що незалежно від статі, 

переважає позитивне ставлення до вакцинації, проте частка студентів із 

нейтральним ставленням також залишається значною. Негативне ставлення 

менш поширене, але варте уваги з огляду на необхідність проведення 

додаткових інформаційно-роз’яснювальних заходів 
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